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YACTb 1
Enunbliii rocynapcrennslii 3x3amed no MATEMATHUKE

Ilpu evinonnenuu 3aoanuit AI1-A10 ¢ onanke omeemos Nel noo nHomepom
6bINOJIHAEMO20 3a0aHus nocmaegvme 3nak "X'" ¢ Kiemouke, Homep KOmMopoi

Bapuant Ne 249 COOmEemcmayen Homepy 6blOpPanHo20 6amu omeema.
-0,7 ;28
HHCTPYKIHUS M0 BLINOJHEHHUIO Pa0OThI YrpocTute BhIpaeHHe b b7
1) » M 2) b*? 3) b * 4) p*!

Ha BeImonmHeHHe »K3aMEHAIMOHHOW pabOTHl MO MaTeMaTHKe JaeTcs
4 yaca (240 mun). Pabota cOCTOUT U3 TpexX yacTeil U CoaepKUT 26 3a1aHHM.
Yacte | comepxut 13 3amanuii (A1-A10 u B1-B3) 6a30Boro ypoBHs 1o

MaTepuany Kypca MareMatuky. K xaxaomy saganmio Al-A10 npusemeHs! 4 T —— v245
BapUaHTa OTBETA, U3 KOTOPBIX TOJBKO OJHMH BepHbIH. [Ipu BBHIONHCHHUH 3THUX J5
3aJaHUi HaJo0 yKa3aTh HOMep BepHoro oreera. K 3amanusm B1-B3 namo nato 7 2) 8 3) (a7 4) /31

KpaTKUH OTBET.
Yacte 2 comepxut 10 Gonee cnoxubix 3ananmii (B4-B11, C1, C2) no

MaTepuany Kypca marematuku. K 3aganusm B4-Bll namo nmate kparkuii e R — log., 0,6 +log. 5.
OTBeET, K 3aianusM C1 u C2 — 3anucarhb penieHue. 37 3
Yacth 3 comepHUT 3 caMbIX CIOXHBIX 33JaHHs, JIBa — aIreOpandecKux 1 2) 2 3) -1 4) 0
(C3, C5) u ogno — reomerpuueckoe (C4). I1pu ux BBITIOTHEHUH HAJIO0 3aIMCaTh
000CHOBaHHOE pEIICHHE.
CoBeryeM Juis 5KOHOMHH BPEMEHH TPOIMYCKaTh 33jlaHue, KOTOpOe He Ha pucynxke n3o0paxeH rpaduk 0HOI U3 MEPEUNCICHHBIX QYHKINH. YKaXNUTe
yIaeTcsi BBIIOJHUTH Cpasy, W NEPEeXOIWTh K clexyromeMy. K BBIIOIHEHHIO 5Ty QYHKIHMIO.
MPOITYIIICHHBIX 33aHIH MOKHO BEPHYTHCS, €CIIH Y BaC OCTAHETCS BPeMsI. .
) y= (l) g
Kenaem ycnexa! 3
2) y=log, x _
3 1
3) y=log,x 0l/1 x
4) y=3"

Haiinure npoussoaHyto GyHKIuN y=e' - O,9x2.
1) y':xexfl—l,Sx
2) y'=ex—1,8x
3) )/':)ce)671—0,3)c3

4) Y =e"—0,81x
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Haiinure MHOXKECTBO 3HAUeHUH QyHKIMK  y=sinx+11. Omeemom na 3ad0anusn B1-B11 oonicno ovimy Hekomopoe yenoe 4ucio uiu
1 [-11] 2) [10; 12] 3) (=01 +0) 4 [11; 12] YUCn0, 3aRUCAHHOE 8 6UOE 0eCAMUYHOU OpPOOU. IMO YUCTI0 HAOO 3anucams 6
onanx omeemog Nel cnpasa om HOMepa GbINOIHAEMO20 3A0AHUA, HAYUHAA C
nepgoit knemouxu. Kaswcoyio wugpy, 3nax munyc ompuyamenbHozo uucia
Xo3siika ~ ycTaHOBMJIA  Ha T,°C U 3anAmMYyI0 8 3anuUcu 0eCAMUYHON OpOdU numiume 8 0MOEIbHOU Kilemouke 6
YTIOTE PEXUM «XJIOoHmok». B g coomeemcmeuu ¢ npugedeHHvimu 6 Onanke oopasuyamu. Eounuuvt usmepenui
9TOM pEXHME CIHpajb yTIOTa N y RUCAMb He HYIHCHO.
° T~ -~
HarpeBaercas 1o 80°C, wu 70 ~——
TEPMOPETYIIATOP  pa3MBIKaeT
nenb. Korpga yTior octeiBaer Haiinute 3HaueHue BelpaxeHust 5- sin® o +cos” o , €CITu sin? a=0,2.
mo  70°C, umen» cHoBa 60 e
3aMBIKACTCA, " yrior 0 10 20 30 40 50 60 70 80 1
Harpesaetes onatk 10 80°C, n Pelnre ypaBHEHHE 7.12 %127 — 4.8~ 5.
T.1. Ha pucyHke mpezacTaBieH rpaduk 3aBUCHMOCTH TeMIeparypbl 7 yTiora B

MPOMCIKYTKEC BPCMCHU t MCKAY ABYMs IIOCJICIOBATCIIbHBIMU PAa3MBIKAHUAMUA

nenu. Yepe3 CKONBKO CEKyHJ IOCIE 3aMBIKAHMS LENH TEMIepaTypa yTIora

JIOCTUTaeT 3aJaHHON MAaKCUMATbHOM BETHUHHbBI? /s Hapy’KHOM OKpACKU CTEH W IBEPH 2 » V/i
ra3eTHOr0 KHOCKA C OKHAMH TOJIBKO .
1) 30 2) 40 3) 50 4) 80

cuepead (CM. pUCYHOK) HEOOXOIMMO
MpUOOPECTU KPACKY, KOTOPask MPOAa&TCs

5x—10< 0 B Oankax 1o 1xkr. Ckoibko OaHOK
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2) (—o0; —26) U(2; +) KpacKH paBeH rual m? f T >|
3) (-2 26)
4) (-26; 2)

YACTbD 2

Pemmte ypaBHeHHE COS X = ﬁ . . .
2 Pemute ypagaeane 80" —5-16"=8-5"—-40.

1) * T onn, neZ (Ecnun ypaBHeE{)He uMeeT OoJiee OHOTO KOPHS, TO B OJIaHKE OTBETOB 3AIMIINTE
CYMMYy KOpHEH).

2) (—1)"% +mn, neZ

71: @yukuust  y=f(x) onpenenena Ha | v = Fly
3) J_rg +2nn, neZ npomexxytke (a; b). Ha pucyHke K Y,
n300pakeH Tpaduk ee TNPOM3BOIHOM. \ N
4) (-1 X inn neZ Haiinute 4yucno Touek MHUHUMyMa \ []..[ [\
6 byHKIIME ¥y =f(X) Ha TIPOMEKYTKE \ \ ,I / \ 5
(a; b). + \/ 0 —
A10 | Pemmre HEpaBEHCTBO LR S . VI /

1) (—oo; 2) 2) (25 +) 3) (—oo; 14) 4) (14; +0)
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2

HaiinuTe 3HaueHne BhIpasKeHUS —~34.

(V6 054)(6 + ¥3)

®yukims y = f(x) OIpenencHa Ha MHOKECTBE BCEX ICHCTBHTCIBHBIX HHCEN
U sBIAETCSA Mepuoauueckoil ¢ mepuogom 3. Halinure 3HaueHue BBIpaKCHUS

(/(=10)=27(8))- f(=2), ecnn f(=1)=3 u f(1)=0,5.

Haﬁl[HTe BCC 3HAYCHHUA X, M[PU KaXKIAOM U3 KOTOPBIX BBIIIOJHACTCA

COOTHOIIEHUE log3(5 + 4x—x2) >x? —4x+6.

(ECJ’II/I TaKUX 3HaueHui x Oojee OJIHOI'0, TO B OJaHKE OTBETOB 3aIlHIIHMTE
HanMCHBIICC 3Haqune.)

MarasuH BbICTaBUJI Ha NPOAAXKy ToBap ¢ HaneHKod 40% OT 3aKyno4HOH LIeHBI
(ctoumocTu emuHUIBl ToBapa). [locne mpomaxu 0,75 Bcero ToBapa mMarasuH
CHU3WI HazHaueHHy!o 1eHy Ha 80% u pacnpopan octaBlmiics ToBap. CKOIbKO
MIPOIICHTOB OT 3aKYITOYHOW CTOMMOCTH TOBapa COCTaBWIIa TPUOBUIh Mara3uHa?

VYron mexny obpasyromumu CA n CB xoHyca paBeH 90°, BeIcoTa KOHyca

paBHa 1, a pamuyc ocmoBamms pasen /3. Haligure rpaycHyio Mepy yria
MEXIy II0CKOCThI0 ABC W MIIOCKOCTBIO OCHOBAHHUS KOHYCA.

B mapamnenorpamme ABCD Ouccektpuca yria D mepecekaer cTopoHy 4B B
touke K u npsmyto BC B Touke P. Halinure nepumerp tpeyrosnbnuka ADK,
eciiu AD =12, CD =32, PK = 30.
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na 3anucu omeemos na 3adoanusn CI1 u C2 ucnonv3yiime 61auK omeemoes
Ne2. 3anuwmume cnauana Homep 6bINONHAEMO20 3A0aHUA, a4 3amem —
pewerue.

2
. 1 3 x"-16
Haiinnte abcmmcchl Bcex Todek rpaduka QyHKmuu f(x)= gx i
X—
KacaTellbHbIE B KOTOPBIX NapajUleNIbHbI IPAMOM ) =15X win COBIAAAIOT C HEH.

Haiinure Bce 3HaUeHHUS X, IPU KAKAOM U3 KOTOPHIX MPOM3BEICHUE 3HAYCHHUI
. 4 2 X
BeIpakeHUd 3+V4-T7x—-2x" u smE +1 MOJNIOXUTENTBHO.

YACTD 3

Jna 3anucu omeemoeé na 3zadanus C3—C5 ucnonwv3yitme 6aank omeemos
No2. 3anuwume cnavana Homep GbINOIHAEMO20 3A0aAHUA, A 3ameM —
0bocHosanHOe peuteHue.

Halinute Bce 3HaueHUS a¢0, Ipu KaXXIOM H3 KOTOPBIX XOTA OBl OJTHO
2

3HaueHue (YHKIUU y=5+-4

(—3; 8q 2 —2]

5 He TIPHHAUICKHUT IPOMEXKYTKY
1+x

JlaH TpAMOYTrOJIbHBIN Mapaienenumnes ABCDAlBlchl’ AB=7, AD=8,

AA1:2V58. Touka M JeXUT Ha JUAroHaId BCI, Touka N JIEKHUT Ha
muaroHanu BD, npsimble AM u AIN nepecekatoTcs. OnpeaenuTe TaHT€HC

yraa Mexay npamoit MN u mnockocteio ABC, ecnu BN : ND =3:8.

Pemnte ypaBHeHue x6—|9+8x|3=27c0s(x2)—27cos(9+8x).








